

19 июня 1961 г. № 78

Друзей

в Чехословакии.

о советской разведке

поддерживает девушку, но у нее есть друзья — венгерские конспиративная координаторы не раскрытой до ветских войск.

Съемки такого фильма в Венгрии. Называется «Альба Регия». В основе лежит подлинный факт место в начале 1945 года.

ИДЕНИЕ

ПЯТНИЦА, 30 ИЮНЯ

Первая программа в 12.00 — Кинорепортаж о днях. 12.20 — «Большая Научно-популярная программа». 12.50 — Телевизионная передача. 18.15 — Телевизионная программа для дошкольников. 18.30 — Для дошкольников. 19.00 — Доклад Дореми. 19.15 — Тивная передача. 20.15 — Фильм для взрослых «Кака». 20.35 — «Знаете ли вы?» — еженедельный журнал. «Успехи нинской премии»; «Короны тронов»; «Пойманный в ительные материалы»; «Диагностика автомашин». 21.30 — «На полях страны». 22.00 — Выступление ментатора по внешнеполитическим вопросам. 22.45 — Новости.

М. ЛЕОНТЬЕВА

т, общей площадью 20 га садом в гор. Кимры.

Жолио-Кюри, дом 5, кв. 10 обл., ул. Московская, дом 10.

найдены наручные мужские часы. Звоните по адресу: ул. Молодежная, дом 6, кв. 8. Лесной.

ТОПОВЫМИ УСЛУГАМИ ГОРПРОМКОМБИНАТА

комбината принимают заказы на изготовление обуви. Прием заказов по телефону 47-20.

Румянцев Зинаида Ивановна, прож. г. Дубна, ул. Каренко, дом № 27. Звонит по телефону 47-20. Филитин Феликс Иванович, прож. Магаданская обл., ул. Строителей, дом № 10, кв. 11. Дело будет рассмотрено в Дубненском городском суде, Московской обл.

Газеты — вторник, четверг и пятница.



ЗА КОММУНИЗМ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

УЧИТЬСЯ НАДО ВСЕГДА

Закончились выпускные экзамены в школах города. 45 юношей и девушек дневных школ и 100 учащихся вечерних школ получили аттестаты зрелости. С золотыми медалями закончили среднюю школу Глеб Вознесенский (школа № 1) и Александр Кингсеп (школа № 2).

Вчерашние школьники выходят на широкую самостоятельную дорогу жизни. Большинство выпускников решило работать на предприятиях и стройках, стать ряды тружеников производства. Многие думают продолжить свое образование в различных учебных заведениях.

Долг партийных и комсомольских организаций — создать все условия для того, чтобы каждый выпускник нашел свое место в трудовом строю, получил работу.

Следует позаботиться о школьниках седьмых-восьмых классов, которые не будут продолжать учебу в дневных школах. Эти подрастающие ребята не всегда могут сами выбрать профессию по душе. Тут на помощь должны прийти старшие братья и отцы, которые трудятся на предприятиях и в материальном Института. Необходимо постоянно заниматься воспитанием молодежи, помочь подросткам в выборе профессии, создать условия для получения среднего образования.

Два месяца осталось до начала нового учебного года. Многие успеют сделать за этот короткий срок учителям, руководителям школ, всей общественности. Хорошо отремонтировать помещения, укомплектовать классы, подготовить все необходимое в начале занятий. В дневных школах комплектование классов идет организованно.

Дуже обстоит дело в вечерних школах. Там, где заблаговременно начали готовиться к началу учебного года, дела идут хорошо. Еще в январе профком левобережного предприятия обсудил вопрос об учебе молодых рабочих. Уже тогда изъявили желание продолжать свое образование 100 человек, 70 из них сейчас посещают курсы, которые работают при школе левобережья, и завтрашка станут ее учениками.

Почти укомплектованы старшие классы вечерней школы № 3. В этом году здесь будут работать по три класса восьмых, десятых и десятых. А вот в пятый класс пока подано только одно заявление. Можно подумать, что среди молодых рабочих уже нет людей с начальным образованием. Но это, к сожалению, не так. Немного, но есть, и всем следует продолжить учебу. Тут на помощь школе должны прийти комсомольские организации. Их долг — заставить учиться

тех, кто еще не имеет семилетнего и среднего образования. Но в этом большом и важном деле некоторые секретари не подают примера. В минувшем году оставили школу секретари комсомольских организаций строительства А. Тарасов и А. Галкина.

В орсе Института и торге левобережья многие товарищи занимают руководящие посты — заведующих магазинами, их заместителей, товароведов, а среднего образования не имеют. И им надо подумать над тем, как повысить свои знания.

При большеволжской школе рабочей молодежи на курсах по подготовке к поступлению в школу занимаются только 19 человек вместо 40. Среди них рабочие левобережного предприятия и Института. И ни одного человека нет на этих курсах из района гидросооружений, железнодорожной станции Большая Волга, со строительного участка. А в этих предприятиях немало молодежи, которой необходимо продолжать учебу. Партийным, комсомольским и профсоюзным организациям в эти дни надо принять все меры, чтобы выявить желающих учиться и помочь им поступить в школу.

В нашей стране созданы все условия для получения среднего и высшего образования. Партийные, советские и общественные организации нашего города призваны в полную меру своих сил и возможностей помогать школе в благородном деле воспитания строителей коммунизма.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ Строители — съезду



На окраине Минска раскинулась площадка одной из важнейших строек республики — моторного завода. Полным ходом идет сооружение дизельного корпуса. Строители и монтажники обязались ко дню открытия XXII съезда КПСС сдать этот объект под монтаж технологического оборудования.

В этом году строители приступят к возведению корпуса цеха цветного литья, созданию системы водоснабжения и подъездных путей. В 1962 году начнется строительство второго дизельного корпуса, где будут производиться моторы к тракторам.

Первую очередь завода намечено ввести в эксплуатацию во второй половине будущего года.

На снимке: лучший электросварщик строительства ударник коммунистического труда коммунист Федор Галкин. Он ежедневно выполняет сменные задания на 160—180 процентов.

Фото И. Змитровича. Фотохроника ТАСС

НАВСТРЕЧУ XXII СЪЕЗДУ КПСС Трудятся по-новому

Трудно сейчас найти человека, который бы не готовил подарки XXII съезду Коммунистической партии.

Решили личными подарками встретить эту историческую дату работники отдела рабочего снабжения Института — А. Мочалов, Д. Романов, В. Маралин и П. Болотов.

Если раньше грузчики в про-

довольственных складах базы ора работали отдельно, то теперь они решили трудиться сообща.

С введением этого новшества меньше стали простаивать машины под погрузкой и выгрузкой, оперативнее поступают товары в торгующие предприятия.

В. Павлов, рабкор.

Один из многих

В этой небольшой заметке мне хочется рассказать о скромном, но замечательном труженике, находящемся в Дубне — Георгии Николаевиче Ромашеве.

С 14 лет началась трудовая жизнь Георгия Николаевича, когда он, закончив школу ФЗО, стал работать слесарем на одном из заводов Ленинграда. Так вступил в большую жизнь 14-летний паренек, бывший воспитанник ленинградского детского дома.

В годы Великой Отечественной войны, в суровые дни блокады Ленинграда Георгий Николаевич становится в ряды защитников родного города.

В 1957 году Ромашев вместе со своей семьей приезжает на работу в Дубну. Сначала он работает электромонтером в отделе главного энергетика, а потом слесарем по холодильным установкам. Георгию Николаевичу поручали самые ответственные за-

дания. Он участвовал в изготовлении макетов синхротрона для международных выставок и для Выставки достижений народного хозяйства. Все товарищи хорошо знают, что пока Ромашев не выполнит порученную ему работу, не успокоится. И делает все так хорошо, что проверки за ним уже не требуется.

Сейчас Георгий Николаевич освоил новую профессию механика по ремонту счетно-вычислительных машин. Бригада, в которой он работает, борется за право называться коллективом коммунистического труда.

К любому делу Георгий Николаевич относится творчески, стараясь принести как можно больше пользы своему народу, оправдать высокое звание члена коллектива, борющегося за звание коммунистического.

И. Чувстин, рабкор.

Фам Ван Донг в Москве

Премьер-министр Демократической Республики Вьетнам Фам Ван Донг 27 июня нанес в Кремле визит Председателю Совета Министров СССР Н. С. Хрущеву.

Между Фам Ван Донгом и Н. С. Хрущевым состоялась братская, сердечная беседа, в ходе которой были затронуты как вопросы сотрудничества между Советским Союзом и Демократической Республикой Вьетнам, так и интересующие обе страны международные вопросы.

В тот же день глава правительственной делегации Демократической Республики Вьетнам премьер-министр ДРВ Фам Ван Донг нанес в Кремле визит Председателю Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежневу.

Между Л. И. Брежневым и Фам Ван Донгом состоялась сердечная, товарищеская беседа.

Правительство Союза Советских Социалистических Республик 27 июня дало в Большом Кремлевском дворце завтрак в честь товарища Фам Ван Донга, премьер-министра Демократической Республики Вьетнам.

Вместе с Фам Ван Донгом были члены правительственной делегации Демократической Республики Вьетнам.

С советской стороны присутствовали Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев, товарищи Ф. Р. Козлов, А. И. Микоян, Н. А. Мухомедов, Н. М. Шверник, П. Н. Поспелов и другие.

Во время завтрака, прошедшего в обстановке братской сердечности и дружбы, товарищи Н. С. Хрущев и Фам Ван Донг обменялись речами.

Во второй половине дня члены правительственной делегации Демократической Республики Вьетнам совершили большую поездку по столице. Они побывали на видовой площадке на Ленинских горах, Ленинском, Комсомольском, Ленинградском проспектах, улице Горького, Садовом кольце, в Хорошево-Мневниках.

(ТАСС).

Наша дружба крепнет с каждым годом

29 июня столица Советского Союза — Москва стала свидетелем нового проявления братских взаимоотношений между советским и корейским народами. Трудящиеся Москвы тепло и сердечно встретили партийно-правительственную делегацию КНДР во главе с председателем ЦК Трудовой партии Кореи, председателем Кабинета министров КНДР товарищем Ким Ир Сенем, прибывшую в нашу страну по приглашению Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР.

Для встречи делегации КНДР на аэродром прибыли руководители партии и правительства СССР.

...15 час. 15 мин. Над аэродромом показывается серебристый лайнер. Он приземляется и подругивает к аэровокзалу. Из самолета выходят товарищ Ким Ир

Сен и члены прибывшей с ним делегации, сопровождающие делегацию лица. Товарищ Н. С. Хрущев обнимает и целует Ким Ир Сена. Советские руководители обмениваются дружескими рукопожатиями с членами партийно-правительственной делегации КНДР.

Товарищи Н. С. Хрущев и Ким Ир Сен обмениваются речами. Речи товарищей Н. С. Хрущева и Ким Ир Сена были выслушаны с большим вниманием и неоднократно прерывались аплодисментами.

Корейские гости и советские руководители направляются к автомашинам. В головной машине — товарищи Ким Ир Сен и Н. С. Хрущев. На всем пути следования до Кремля тысячи москвичей сердечно приветствовали дорогих корейских гостей и советских руководителей.

Третья сессия городского Совета депутатов трудящихся 28 июня обсуждала вопрос...

Строго блюсти общественный порядок

Докладчиком, выступающими, а также в решении сессии отмечено, что трудящиеся нашего города, как и все советские люди...

В обстановке большого трудового и политического подъема особенно нетерпимыми становятся проявления тунеядства, стяжательства, нарушения правил социалистического общежития...

Депутат тов. Старикова, председатель постоянной комиссии по народному образованию, обратила внимание на усиление воспитательной работы среди детей...

Председатель уличного комитета левобережья тов. Мельникова рассказала о работе, которую ведет общественность по воспитанию нарушителей порядка...

Народный судья, депутат тов. Леонтьев, говорил о необходимости более серьезно подходить к просьбам о взятии нарушителей на поруки...

Директор школы № 4 (институтская часть города) тов. Иванов в своем выступлении внесла ряд предложений по ликвидации случаев безнадзорности школьников...

Пенсионер тов. Боровский и депутат тов. Дегтярев говорили о работе детской площадки, которой руководит тов. Боровский...

Многие выступающие обращали внимание работников милиции и дружинников на необходимость следить за порядком на стадионах, где нередко пьяные болельщики сквернословят...

О работе товарищеских судов говорила председатель левобережного суда при ЗКЮ тов. Филиппович. Она просила народного судью тов. Леонтьева и прокурора...

НА ДНЯХ РАБОТНИКИ управления Института увидели свежий номер своей стенной газеты «Трибуна».

Но о чем бы ни писала газета, всем ее материалам присущ один общий недостаток: отсутствие действующих лиц. Такой-то товарищ работает хорошо...

В статьях В. Шванева «Партбюро отчитывается» и А. Столярова «В партгруппе отдела снабжения» освещается партийная жизнь управления...

В других материалах рассказывается о планах месткома на лето, о работе агитпункта, о занятиях в кружке политинформации...

города тов. Косоногова больше оказывать им помощи в работе, чаще проводить семинары и совещания.

Депутат, первый секретарь ГК КПСС тов. Балашов, рассказал о трудовом подъеме в городе в связи с подготовкой к XXII съезду КПСС.

В обсуждении доклада также приняли участие депутат тов. Головач, начальник народной дружины левобережья тов. Зарубин, председатель профбюро Лаборатории ядерных проблем тов. Кузнецов и начальник милиции тов. Савельев.

Сессия приняла решение по обсуждаемому вопросу.

Депутаты заслушали информацию заместителя председателя исполкома горсовета тов. Викторовой о выполнении решения второй сессии горсовета.

В связи с выездом из города депутата тов. Зуева, сессия освободила его от обязанностей председателя постоянной комиссии, избрав депутата П. С. Сергеева председателем постоянной комиссии по жилищному хозяйству и культурно-бытовому строительству.

По страницам стенных газет

Конкретность обязательна

И еще одно. В газете есть интересный отдел «Пестрая смесь». В нем попадаются остроумные высказывания. Но здесь не обошлось без ложки дегтя.

Скоро, видимо, редколлегия сообщит читателю, сколько перьев на теле птички колибри, каковой толщины хоботок у комара и т. д.

Стенные газеты выпускать нужно как можно чаще, надо добиваться, чтобы они помогали своим читателям работать лучше, воспитывали их на конкретных примерах.

Навстречу XXII съезду КПСС В ногу с жизнью



В НОГУ С ЖИЗНЬЮ ИДУТ работники прилавка орс Института. Мясо-молочный магазин № 13.

И если просмотреть книгу жалоб, можно убедиться, что коллектив подкрепляет свои обязательства делами.

В честь XXII съезда КПСС ра-

ботники магазина решили нить годовой план к 25 Продавцы тт. Симоньява, Коваленко, Викторова, Борисова, Бакушичво добиваются хороших результатов.

Но, к сожалению, не все еще и без промахов. И продавцы не всегда вежливы покупателями.

Фото и текст И. Чистяков

В помощь агитаторам

Вышел двенадцатый номер журнала «Агитатор». В передовой статье «Быть правдивым и честным» говорится о борьбе нашей партии с очковничеством...

Статья «В интересах дела мира» говорит о значительном событии нашего времени — встрече Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева и Президента США Дж. Кеннеди...

шейся в Вене 3-4 июля.

Опубликована статья из отдела пропаганды ЦК КПСС по коммунистическим работам в массах.

В разделе «Обозрение политической жизни СССР» помещены: М. Вистинского «Растет и побеждает», А. Ченко «Советская металлургия».

Журнал публикует Белоусова «Среди людей».

Для очередного выпуска коллектива журнал публикует статьи по теме данности.

А. Неверов — старший по производству и редактуру — рассказывает о журнале, как по-настоящему пользоваться водами.

М. Певзнер

Чудо-машин

Сказка стала былью: созданы чудо-машинки, которые управляют станками на заводах.

С большим удовольствием слушали волжане лекцию А. Певзнера.

Н. Бурланов

пяти

ПЕРВЫЕ ГОДЫ войны... Кости Чехлова... методы посадок саженцев...

С 1953 года К. В. Чехлова в Лаборатории радиотехнических приборов...

Нам отвечают

«Ищем рукавицы, а не за поясом»... «Ищем рукавицы, а не за поясом» ответил и. о. ОЖКХ И. Д. Кошечкин...

Зачем создавать напряженность?

По поводу заметки «Зачем создавать напряженность?» в редакционной заметке тов. Ривенсон.

В адрес МК-8

Сотрудников Института тов. Ривенсон — обслу- живаемый на оперативном совеща- нии бригадирами соответствующими ме-

Славное пятидесятилетие

ПЕРВЫЕ ГОДЫ после гражданской войны... Трудное время становления хозяйства молодого советского государства. В эти годы на один из заводов поступает учеником слесаря 14-летний пацан Костя Чехлов. Вскоре он приобретает специальность слесаря-лекальщика. Молодой рабочий выходит время для учебы на вечернем рабфаке. Стране Советов нужны собственные кадры высококвалифицированных специалистов, и Константин Чехлов направляется на учебу в институт инженеров Гражданского Воздушного флота в Ленинград. После окончания его Константин Васильевич продолжает свою трудовую деятельность в научно-исследовательских институтах связи и светотехники, разрабатывая методы посадок самолетов по приборам. За ведение связи с партизанами и за разработку новых видов связи в период Великой Отечественной войны Советское правительство наградило Константина Чехлова орденом Красной Звезды и медалью II степени Партизан Отечественной войны. В 1946 году товарищ Чехлов был направлен на работу в один из научных исследовательских институтов Москвы, где занял главным инженером.

ка слесаря до руководителя большого коллектива, обеспечивающего работу одного из крупнейших ускорителей в мире.

К. В. Чехлов — представитель поколения, которое росло и крепло вместе с Советским государством. На долю людей этого возраста выпало много испытаний. За плечами тов. Чехлова большой жизненный опыт, который он передает молодежи.

Константину Васильевичу присущи замечательные качества коммуниста-ленинца: скромность, трудолюбие, требовательность к себе и подчиненным, горячее стремление не только учить других, но и учиться самому.



В день 50-летия коллектив радиотехнического отдела и дирекция Лаборатории высоких энергий поздравляют Константина Васильевича Чехлова с этой знаменательной датой и желают ему дальнейших успехов в работе, здоровья и счастья в личной жизни.

Сотрудники радиотехнического отдела Лаборатории высоких энергий.

На снимке: К. В. Чехлов.

ЧЕЛОВЕК ШЕЛ ПО РОВНОМУ проторенному пути и вдруг оступился — совершил недостойный поступок. На помощь приходит коллектив. Критика помогает товарищу, нарушившему нормы социалистической морали, встать на правильный путь, честным трудом заслужить авторитет и уважение окружающих его людей.

Коллектив является в таких случаях лучшим врачом. Он правильно, безошибочно ставит диагноз и, когда необходимо, прибегает к хирургической операции, удаляет гнойники со здорового тела, предохраняя тем самым от разрушения весь организм.

Не один раз работники отдела рабочего снабжения Института обсуждали поведение продавца А. И. Павлова, давали ему добрые советы. За то, что Павлов шепчет, скупает и перепродает краденые вещи, завышает цены на некоторые товары, его критиковали и в нашей газете. Но все это не действовало на продавца мороженого, не сделал он для себя выводов, не оправдал доверия коллектива, и вот он снова на скамье подсудимых.

Письма В РЕДАКЦИЮ

Чтобы не было очередей

Парикмахерская горпромкомбината, что находится в левобережье, недавно переехала в новое просторное помещение. Мужской зал парикмахерской рассчитан на 8—10 рабочих мест, а работают только 2—3 мастера, и почти всегда в зале ожидания образуются очереди, особенно в вечернее время.

Неужели нельзя дело поставить так, чтобы посетители не тратили в парикмахерской по 2—3 часа драгоценного времени?

Ф. Гладик,
левобережье.

По этому письму наш корреспондент побывал в парикмахерской. Вот что он там увидел. В просторном зале работают всего три мастера, остальные кресла пусты. Кассира нет, деньги за работу получают сами мастера, контроль за финансовыми операциями отсутствует.

Вместе с детьми дошкольного возраста сидят в ожидании очереди рабочие, служащие. Ребятышек стригут в порядке очереди.

«Неужели нельзя выделить одного детского мастера?» — пишет в книге предложений инженер Лебедев.

В самом деле, почему бы ребят не стричь, одному мастеру или пропускать вне очереди, как это делается во всех городах?

Наша парикмахерская начинает работать с 7 часов утра, когда нет ни одного клиента. — говорит заведующий М. И. Калышкин. — По 2—3 часа мастера сидят без дела, а вечером, когда кончается рабочий день, собирается очень много народу.

Мы просили городской Совет изменить часы работы парикмахерской, чтобы открывать ее, скажем, часов в 10, а закрывать в 8 вечера. Тогда одновременно клиентов могут обслуживать 5—6 мастеров, и выделить одного детского мастера. Кроме того, тогда и кассирам найдется работа.

Предложение разумное, и нам думается, горкомхозу следует к нему прислушаться.

Как улучшить работу столовой?

Чтобы пообедать в столовой Лаборатории высоких энергий, приходится тратить много времени, несмотря на самообслуживание. Слишком тесным стало помещение столовой, особенно раздаточной.

Нельзя ли как-то изменить это положение, установить хотя бы строгое время обеда для отдельных корпусов или отделов и от-

пуск обедов с 12 часов? Работникам столовой не допускать нарушения очередности.

Образцовая работа столовой зависит во многом от администрации лаборатории и от нас, посетителей. Давайте подумаем, как улучшить работу столовой, и внесем свои предложения.

А. Можжев,
рабкор.

Не соблюдается гигиена

В клубе левобережья есть буфет, сюда частенько, особенно в жаркую погоду, заходят люди выпить стакан воды или кружку пива.

Но здесь не соблюдаются даже элементарные правила гигиены. Стаканы и кружки споласкиваются в одной кастрюле.

Санитарной инспекции неплохо бы заглянуть в этот буфет.

А. Рождественская,
рабкор.

Это не мелочи

О ШУМАХ В НОЧНОЕ ВРЕМЯ

Теплая июньская ночь. Все как будто замерло вокруг. И кажется, эту тишину никто не может нарушить в столь поздний час.

Но вот где-то вдали раздается рокот мотора приближающейся машины, которая с пронзительным ревом пронесется на большой скорости по улицам Дубны.

Почему до сих пор еще ездят по всем улицам грузовые автомобили? Как же избавиться от автомобильных шумов в ночное время? Пусть ответят на этот вопрос работники автоинспекции.

А вот другого рода шум. Их создают пьяницы и хулиганы, расхаживающие по городу до поздней ночи. Нередко слышится под окнами их свист и пение.

Недавно около часу ночи у дома № 14/3 по улице Мира какой-то молодой человек свистел беспрерывно минут 15—20, разбудив всех жильцов. На справедливые замечания жителей ответил грубостью и удалился.

Спрашивается, где были в это время работники милиции, несущие службу по городу?

ЗАГЛЯНЕМ В МАГАЗИНЫ

А теперь побываем в промтоварном магазине институтской части города и спросим мужские трусы, майки, тапочки, плавки. Вам ответят: вашего размера нет. Действительно, есть только размеры 52—54, а ходовых — 48—50 вы и не ищите.

В посудно-хозяйственном магазине такой товар, как соль, гвозди, обои, дорожные велосипеды, появляется от случая к случаю.

О СТАДИОНЕ

Стадион — самое многолюдное и шумное место в городе. Очень важно, чтобы здесь соблюдался порядок. Недавно у входа на стадион вывесили табличку «Въезд на стадион на велосипедах запрещен». Но увя! По-прежнему на футбольные матчи проходят с велосипедами.

Т. Хлапонин,
рабкор.

Судят товарищи по работе

Павлов позорит коллектив

Перед своими товарищами сидит не зеленый юнец, по неразумению совершивший недостойный поступок, а пожилой мужчина, свободно цитирующий любой пункт и параграф Кодекса законов о труде и статьи уголовного Кодекса.

Что же привело Павлова на скамью подсудимых? Чтобы иметь ясное представление, надо хотя бы коротко познакомиться с его «трудовой» деятельностью. В судебном деле черным по белому написано, что Павлов за незаконное приобретение кирпича в 1952 году осужден на десять лет лишения свободы.

Работая заведующим базой в Балашихинском торге, допустил растрату в сумме 5.809 рублей (в старых деньгах), причем при поступлении на работу в орс он

не указал этого в анкете и в течение ряда лет скрывался от исполнительного листа.

Далее начинается уже известная нашему читателю дубненская биография: допускал хранение на квартире краденых вещей, под залог часов давал деньги любителям спиртного и т. д.

Дважды Павлов садился на скамью подсудимых, но, как видите, не сделал для себя выводов, продолжал бесчестным путем наживаться за счет советских людей и государства. Ко всему этому добавилось новое обвинение. Вот как оно записано в документах товарищеского суда:

«А. И. Павлов без уважительных причин совершил прогул с 17 по 20 июня, 10 июня, будучи в нетрезвом состоянии, ездил по городу на грузовом мотороллере с недовольной скоростью.

При повороте на улицу Трудовую опрокинул мотороллер, получил ушибы. За превышение скорости предупреждался сотрудниками ГАИ три раза».

Выступают работники орс. Они говорят, что Павлов позорит весь коллектив, который борется за звание предприятия коммунистического труда.

Сорную траву с поля вон — таково было мнение всех выступающих.

Диагноз, как видно, поставлен правильно, хроническая болезнь не поддается лечению, требуется хирургическое вмешательство. И секретарь товарищеского суда оглашает приговор: «Просить администрацию уволить...».

Решение законное. Не лиц проследочной дороги, когда есть столбовая.

В. Хрусталев.

ЖИЗНЬЮ



ботники магазина решают...
Продавцы тт. Симоненко, Коваленко, Викторовичева, Борисова, Бакулина...
И раз влезли они за...
Фото и текст И. Чухачева.

гитаторам

шейся в Вене 3—4...
Опубликована статья...
Публикуется рецензия...
М. Павлов.

Нам отвечают

Ищем рукавицы, а они за поясом»

В статье «Ищем рукавицы, а они за поясом» ответил и. о. начальник ОЖКХ И. Д. Кочнов.

Журнал публикует статью по теме «Оборудование для пошива рукавиц».

Зачем создавать напряженность?»

Поводу заметки «Зачем создавать напряженность?» в редакцию главный инженер завода тов. Ривенсон.

Сказка стала былью...
С большим удовольствием слушали вождя...
фильм «Будни»

В адрес МК-8»

Сотрудников Института...
главный инженер тов. Ривенсон...
соответствующие меры

Улучшить торговлю в городе

По вопросу «О состоянии и мерах улучшения торговли и общественного питания» состоялось 29 июня заседание президиума городского комитета профсоюза. В работе заседания приняли участие директор столовых и магазинов.

Президиум заслушал заместителя начальника отдела рабочего снабжения институтской части города И. Ф. Ермакова.

Президиум горкома профсоюза отметил, что план мероприятий

по организации летней торговли орсом выполнен не полностью. Недостаточно организована торговля ранними овощами и фруктами, в поселке Александровка не производится торговля молочнокислыми продуктами.

Президиум обязал руководителей отдела рабочего снабжения устранить отмеченные недостатки, рекомендовал орсу принять необходимые меры к снижению стоимости блюд в столовых.

Кино

„Балтийское небо“

ЛЕНИНГРАД... Сколько героических, незабываемых событий связано с этим великим городом, сколько песен написано о его замечательных жителях — ленинградцах!

Об исторической битве за Ленинград в годы Великой Отечественной войны, о мужестве и героизме его защитников повествует поставленный по одноименному роману Н. Чуковского фильм молодого режиссера В. Венгерова «Балтийское небо». Двухсерийный кинофильм создан на студии «Ленфильма».

Страшная зима 1941 — 1942 гг., Ленинград отрезан от страны вражеским кольцом. Не хватает боеприпасов, продовольствия. Но город живет, сражается. Авиаскадрилья, которой командует капитан Рассохин, стойко защищает город с воздуха. Она выполняет очень важное задание — охраняет «дорогу жизни», построенную через Ладожское озеро, по которой в осажденный Ленинград поступают снаряды и продукты. Замечательные летчики эскадрильи Рассохина самоотверженно выполняют свой долг. Многие из них гибнут в неравной схватке с врагом (Рассохин, Кабанков, Байсеитов, Чепелин и др.). А те, кто остается жить, продолжают героические традиции «рассохинцев».

Большой заслугой авторов фильма является то, что они правдиво, без прикрас рассказывают о военных буднях летчиков, защищавших балтийское небо, об их славных делах.

Режиссер В. Венгров, знакомый советскому зрителю по фильмам «Бортник», «Два капитана», «Город зажигает огни», которые он поставил, в фильме «Балтийское небо» показал себя как

большой художник, сумевший в «рассохинцах» показать типические черты нашего советского поколения.

Хочется отметить мастерскую работу оператора Г. Маранджяна, который в строгой реалистической манере воссоздает на экране подлинные исторические моменты обороны Ленинграда.

Несомненной творческой удачей является образ капитана Рассохина (арт. М. Ульянов). В этом бесстрашном человеке сила характера, принципиальность сочетаются с душевной красотой. Рассохин — строгий воспитатель, требовательный командир, но он в то же время и заботливый друг, чуткий товарищ. Рассохин гибнет, как солдат, в бою. Зритель тяжело переживает сцену гибели этого летчика, так как он уже успел горячо полюбить Рассохина.

Ярко, убедительно показаны в фильме образы и других летчиков: Лунина, (арт. П. Глебов), Серова (арт. В. Платов), Кабанкова (арт. Р. Быков) и др.

А Мария Сергеевна (арт. Кондратьева), Соня (арт. Л. Гурченко), Славка (арт. Витя Черевалов) — это настоящие ленинградцы, отважные горожане, большие патриоты своего города.

Создатели фильма не рассказали о том, какими путями дальше пойдут судьбы их героев. Встретятся ли Татаренко и Соня, Серов и Мария Сергеевна, как сложится жизнь майора Лунина? Пусть об этом подумает зритель. Но в своем фильме они правдиво показали жизнь целого поколения, в котором отразились лучшие черты советского народа: мужество, ненависть к врагу, героизм.

С. Орлов.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 1 ИЮЛЯ

Первая программа

15.10 — Для детей. Художественный фильм «Новые похождения Кота в сапогах». 16.35 — Телевизионный клуб кинопутешествий. 17.40 — Телевизионные новости. 17.55 — Спортивная передача. Международные соревнования по легкой атлетике на приз имени братьев Знаменских и матч на первенство мира по футболу между сборными командами СССР — Норвегия. 20.45 — Концерт мексиканских артистов. Передача из Телетеатра. 21.25 — Киножурнал «Новости дня» № 26. 21.35 — «Тем, кто любит танцевать». 22.20 — Телевизионные новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 2 ИЮЛЯ

Первая программа

16.30 — Заключительный урок английского языка второго года обучения. 17.30 — Для школьников. «Веселый лагерный день». Телевизионный спектакль. 17.55 — Для воинов Советской Армии и Флота. «Армейские спортсмены». (К летней всеармейской спартакиаде). 18.15 — Телевизионные новости. 18.30 — Спортивная передача. Международные соревнования по легкой атлетике на приз имени братьев Знаменских. 19.45 — Художественный фильм «Люди моей долины». 21.15 — Концерт. 22.15 — Телевизионные новости.

Адрес редакции: гор. Дубна, Советская 11. Телефоны: редактор — Институт 2-81, общий — городской АТС 75-23 и 74-73. Дни выхода газеты — вторник, четверг, суббота.

Дубненская типография Мособлполиграфиздата

У наших друзей



В ЭРФУРТЕ (Германская Демократическая Республика) открыта 1-я международная выставка садоводства, в которой принимают участие социалистические страны. Здесь демонстрируются успехи, достигнутые ее участниками, происходит обмен опытом, устраиваются встречи передовиков сельского хозяйства и ученых. Выставка, которую посещают жители республики и многочисленные гости из других стран, будет работать в течение всего лета.

На снимке: посетители осматривают новую сельскохозяйственную технику. Фото Центральбильд.

Культура — СПОРТ

В среду на этой неделе к футболистам Института приезжали в гости спортсмены первой Московской клубной команды общества «Локомотив». Гости являются неоднократными участниками розыгрыша первенства столицы по первой группе. В этой игре участвовало несколько наших игроков из запаса.

Любители футбола, да и сами хозяева поля с интересом ждали гостей из столицы. Стадион в этот день был заполнен до отказа. Начало матча было бурным. Нападающие москвичей сразу же начали демонстрировать свою технику. И это дало им желаемый результат: на 15-й минуте в сетку ворот хозяев поля влетело два мяча, правда, не без помощи нашего вратаря и защитника В. Лебедева, забившего мяч в свои ворота.

На 27-й минуте Б. Татаринев со штрафного удара забивает ответный гол. Первый тайм прошел с небольшим преимуществом москвичей.

Во втором тайме наступают институтские футболисты. Они все настойчивее ищут пути к воротам москвичей и находят их. Хозяева поля забивают 3 мяча в ворота москвичей, а гости отвечают одним. Результат матча 4:3 в пользу дубненцев.

Среди наших нападающих особенно хочется отметить в этой игре дебютанта Ю. Садовникова и ветерана команды Ю. Кузнецова. Да и вся команда провела эту встречу на хорошем спортивном уровне.

В. Суданов, рабкор.

Строительно-монтажное управление № 2 проинформировало об окончании работ по уборке учеников маляров. Обращаться по адресу: Дубна, Курчатова, 26, тел. 74-51.

Доводится до сведения всех владельцев радиоприемников, что срок внесения абонемента за 1-й и 2-й кварталы истек 15 мая. Вносите абонементную плату.

Одновременно просьба ко всем владельцам радиоприемников и телевизоров, сменивших местожительство, стрипировать приемники и телевизоры по новому адресу.

В парикмахерскую институтской части города на работу требуется уборщица.

С предложениями обращаться в парикмахерскую по адресу: Дубна-3, ул. Новоподберезская.

Найдены наручные мужские часы. Потерявшему их обратиться по адресу: Дубна-3, ул. Новоподберезская, новой Р. Г.

АВТОБУСЫ ДЛЯ ЧЕХОСЛОВАККИИ

«Кираса» отправит в Чехословацкую Республику 80 автобусов. Это — чехословацкие автобусы, которые будут ездить по шоссе. Еще до конца года число возвратит до 200. На заводе заканчивается конструкция самого большого до сих пор чехословацкого автобуса «Люкс-Специал», который будет продемонстрирован в Москве. Автобус будет оборудован телевизором, холодильником, магнитофоном, здесь также оборудован buffet-девалка и т. д. Для демонстрации использованы люминесцентные лампы.

ВНИМАНИЕ! К заявлению... С какой трогательной и внимательной заботой В. И. Ленин к людям, работающим на строительстве фронтов, в стране и за рубежом, у Президиума Совета Трудящихся и Общественных деятелей не оставлял без ответа ни одно заявление известного рабочего, простого рабочего, простого крестьянина. Под руководством Коммунистической партии страны вступил в первую очередь в строительство коммунизма. Герой наших дней, простой человек, создатель материальных и духовных ценностей. Уважение его имени нем вытекают из самой сути социалистической системы.

БЕСПОСАДОЧНЫЙ ПОЛЕТ АЭРОТАКСИ

НЕДАВНО НА ПРАЖСКОМ аэродроме приземлился самолет Чехословацкой авиации «Моравя Л-200», который совершил беспосадоочный полет по линии Лондон — Прага. Протяженность 1100 км. Продолжительность полета 4 часа 37 минут. За время существования этого вида воздушного транспорта в Чехословакии аэротакси перевозило 152.728 пассажиров, за 61.976 часов 1.478.400 часов.

Происшествия

Нарушение движения — не ведем. Утром 23 июня С. Н. ехала на велосипеде по улице Мира она упала на дороге. Этим автомобилем и от сломанности закончилась поездка Комарова получила ушибы.

Пострадавшая подала заявление в милицию. Утром 23 июня С. Н. ехала на велосипеде по улице Мира она упала на дороге. Этим автомобилем и от сломанности закончилась поездка Комарова получила ушибы.

Пострадавшая подала заявление в милицию. Утром 23 июня С. Н. ехала на велосипеде по улице Мира она упала на дороге. Этим автомобилем и от сломанности закончилась поездка Комарова получила ушибы.

Пострадавшая подала заявление в милицию. Утром 23 июня С. Н. ехала на велосипеде по улице Мира она упала на дороге. Этим автомобилем и от сломанности закончилась поездка Комарова получила ушибы.

Пострадавшая подала заявление в милицию. Утром 23 июня С. Н. ехала на велосипеде по улице Мира она упала на дороге. Этим автомобилем и от сломанности закончилась поездка Комарова получила ушибы.

Пострадавшая подала заявление в милицию. Утром 23 июня С. Н. ехала на велосипеде по улице Мира она упала на дороге. Этим автомобилем и от сломанности закончилась поездка Комарова получила ушибы.

Пострадавшая подала заявление в милицию. Утром 23 июня С. Н. ехала на велосипеде по улице Мира она упала на дороге. Этим автомобилем и от сломанности закончилась поездка Комарова получила ушибы.

Пострадавшая подала заявление в милицию. Утром 23 июня С. Н. ехала на велосипеде по улице Мира она упала на дороге. Этим автомобилем и от сломанности закончилась поездка Комарова получила ушибы.

Пострадавшая подала заявление в милицию. Утром 23 июня С. Н. ехала на велосипеде по улице Мира она упала на дороге. Этим автомобилем и от сломанности закончилась поездка Комарова получила ушибы.

Пострадавшая подала заявление в милицию. Утром 23 июня С. Н. ехала на велосипеде по улице Мира она упала на дороге. Этим автомобилем и от сломанности закончилась поездка Комарова получила ушибы.

Пострадавшая подала заявление в милицию. Утром 23 июня С. Н. ехала на велосипеде по улице Мира она упала на дороге. Этим автомобилем и от сломанности закончилась поездка Комарова получила ушибы.

Пострадавшая подала заявление в милицию. Утром 23 июня С. Н. ехала на велосипеде по улице Мира она упала на дороге. Этим автомобилем и от сломанности закончилась поездка Комарова получила ушибы.

Пострадавшая подала заявление в милицию. Утром 23 июня С. Н. ехала на велосипеде по улице Мира она упала на дороге. Этим автомобилем и от сломанности закончилась поездка Комарова получила ушибы.